
KATALOG PRODUKTÓW
FOLK / POLSKA



Folk Folk
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Art. Nr: SMFK2
2 x 40 cm

Smycz
Folk Black

Art. Nr: SMFK3
2 x 40 cm

Smycz
Folk Lime

Art. Nr: SMFK4
2 x 40 cm

Smycz
Folk White

Art. Nr: KFKLI1
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Folk Lime 1

Art. Nr: KFKWH1
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Folk White 1

Art. Nr: KFKWH2
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Folk White 2

Art. Nr: KFKBK4
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Folk Black 1

Art. Nr: BFKWHR
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny  
z karabińczykiem Folk Romb

Art. Nr: BFKWH 
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny  
z karabińczykiem Folk White

Art. Nr: FCEFK
H 6cm x Ø 5,5cm

Filiżanka ceramiczna espresso
Folk

Art. Nr: PAFK
10,5cm x 14,8cm

Pocztówka 
Folk White

Art. Nr: BR14
106mm x 20mm
Brelok metalowy

Folk Poland

Art. Nr: BEFK38
Ø 38mm

Badge
Folk Mix



Folk Folk
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Art. Nr: LUS75FBI
Ø 7,5cm
Lusterko

FOLK BIAŁE

Art. Nr: LUS75FCZ
Ø 7,5cm
Lusterko

FOLK CZARNE

Art. Nr: LUS75FFI
Ø 7,5cm
Lusterko

FOLK FIOLET

Art. Nr: LUS75FLI
Ø 7,5cm
Lusterko

FOLK LIME

Art. Nr: LUS75FRO
Ø 7,5cm
Lusterko
FOLK RÓŻ

Art. Nr: LUS75FZIE
Ø 7,5cm
Lusterko

FOLK ZIELONE

Art. Nr: SOXNKOS02
 

Kosmetyczka 
BIAŁA

Art. Nr: SOXNKOS01
 

Kosmetyczka 
CZARNA

Art. Nr: SOXNKOS04
 

Kosmetyczka 
FIOLET

Art. Nr: SOXNKOS03
 

Kosmetyczka 
GRANAT

Art. Nr: SOXNKOS05
 

Kosmetyczka 
SELEDYN

Art. Nr: SOXNKOS06
 

Kosmetyczka 
ZIELONY



Folk Folk
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Art. Nr: SOXNPOR02
 

Portfelik 
BIAŁY

Art. Nr: SOXNPOR01
 

Portfelik 
CZARNY

Art. Nr: SOXNPOR04
 

Portfelik 
FIOLET

Art. Nr: SOXNPOR03
 

Portfelik 
GRANAT

Art. Nr: SOXNPOR05
 

Portfelik 
SELEDYN

Art. Nr: SOXNPOR06
 

Portfelik 
ZIELONY

Art. Nr: SOXNPI02
 

Piórnik 
BIAŁY

Art. Nr: SOXNPI01
 

Piórnik 
CZARNY

Art. Nr: SOXNOI04
 

Piórnik 
FIOLET

Art. Nr: SOXNPI03
 

Piórnik 
GRANAT

Art. Nr: SOXNPI05
 

Piórnik 
SELEDYN

Art. Nr: SOXNPI06
 

Piórnik 
ZIELONY



Folk Folk
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Art. Nr: KLMFWH
H 9,5cm x Ø 9/6cm

Kubek LATTE MAŁY FOLK WH

Art. Nr: LUSFKWH
60 x 70mm

Lusterko
FOLK WHITE
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Art. Nr: ZAFK7
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk 7

Art. Nr: TFULFBL
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba
FULLPRINT FOLK BLACK

Art. Nr: TFULFWH
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba
FULLPRINT FOLK WHITE

Art. Nr: TPRMFK
18cm x 24cm (bez uszu)

Torba papier laminowany
Prezentowa MAŁA FOLK

Art. Nr: FCEFKS
H 6cm x Ø 5,5cm

Filiżanka ceramiczna espresso
FOLK SERCE

Art. Nr: FIFK
H 7,2cm x Ø 7,1cm

Filiżanka ceramiczna
FOLK

Art. Nr: SMFKN
2 x 45 cm

Smycz
FOLK NIEBIESKA

Art. Nr: LUSFKWH
60 x 70mm

Lusterko
FOLK WHITE

Art. Nr: PŚFOLKWH
400 x 290mm

Podkładka śniadaniowa
FOLK WHITE



Folk Folk
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Art. Nr: ZAPFKWH
55 x 35mm
Zapalniczka
Folk White

Art. Nr: ZAPFKBL
55 x 35mm
Zapalniczka
Folk Black

Art. Nr: ZAPFKLI
55 x 35mm
Zapalniczka
Folk Lime

Art. Nr: PKKFKLI
Ø 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Folk Lime

Art. Nr: PKKFKWH
Ø 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Folk White

Art. Nr: PKKFKBL
Ø 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Folk Black

Art. Nr: MSFKBL
73mm x 53mm

Magnes
Folk Black

Art. Nr: MSFKWH
73mm x 53mm

Magnes
Folk White

Art. Nr: TZFKR
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Eko Folk Romb

Art. Nr: TZFKPA
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Eko Folk Polska

Art. Nr: TPRFK
24cm x 33cm (bez uszu)

Torba papier laminowany
Prezentowa Folk

Art. Nr: PMFKWHOK
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Folk White

Art. Nr: PMFKLBOK
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Folk Black

Art. Nr: PMFKWHPR
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
Folk White PR

Art. Nr: PMFKBLPR
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
Folk Black PR



Folk Folk
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Art. Nr: ZAFK2
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk 2

Art. Nr: TNDFKWH
22,5cm x 31cm

Teczka na dokumenty z gumką
Folk White

Art. Nr: TNDFKBL
22,5cm x 31cm

Teczka na dokumenty z gumką
Folk Black

Art. Nr: ZAFK1
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk 1

Art. Nr: ZAFK3
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk 3

Art. Nr: NTFKBL
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
Folk Balck

POLSKA

POLAN D

Art. Nr: NTFKWH
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
Folk White

POLSKA

POLAN D

Art. Nr:  PCKF1
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Folk 1

Art. Nr:  PCKF2
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Folk 2

Art. Nr: PCKF4
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Folk 4

Art. Nr:  PCKF3
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Folk 3

Art. Nr: DFKWH
14,5 cm

Długopis z tworzywa sztucznego
Folk White

Art. Nr: DFKBL
14,5 cm

Długopis z tworzywa sztucznego
Folk Black

Art. Nr: OLFKWH
17 cm

Ołówek
Folk White

Art. Nr: OLFKBL
17 cm

Ołówek
Folk Black



Kodry Kodry
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Art. Nr: POCZFK2
10,5cm x 14,8cm

Pocztówka 
Folk Kodry 2

Art. Nr: POCZFK3
10,5cm x 14,8cm

Pocztówka 
Folk Kodry 3

Art. Nr: POCZFK4
10,5cm x 14,8cm

Pocztówka 
Folk Kodry 4

Art. Nr: NTFKKO
A5, 14,8cm x 21cm

Notes 
Folk Kodry
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Art. Nr: ZAFK6
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk Kodry 6

Art. Nr: ZAFK5
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Folk Kodry 5
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Art. Nr: MSSZKLKO1
Ø 50mm

Magnes szklany 
Kodry 1

Art. Nr: MSSZKLKO2
Ø 50mm

Magnes szklany 
Kodry 2

Art. Nr: MSSZKLKO3
Ø 50mm

Magnes szklany 
Kodry 3 

Art. Nr: KKKO1
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: czerwony
Kubek Folk Kodry 1 Wóz

Art. Nr: KKKO2
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: czerwony
Kubek Folk Kodry 2 Dom

Art. Nr: KKKO3
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: czerwony
Kubek Folk Kodry 3 Koń

Art. Nr: MSFKKO1
73mm x 53mm

Magnes
Folk Kodry 1

Art. Nr: MSFKKO2
73mm x 53mm

Magnes
Folk Kodry 2

Art. Nr: MSFKKO3
73mm x 53mm

Magnes
Folk Kodry 3



Kodry Kodry
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Art. Nr: BIDKOD1
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
BIDON KODRY 1

Art. Nr: BIDKOD2
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
BIDON KODRY 2

Art. Nr: BIDKOD3
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
BIDON KODRY 3

Art. Nr: PMKOD1
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
KODRY 1

Art. Nr: PMKOD2
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
KODRY 2

Art. Nr: TOREKOD1
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
KODRY 1

Art. Nr: PMKOD3
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
KODRY 3

Art. Nr: TOREKOD2
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
KODRY2

Art. Nr: TOREKOD3
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
KODRY 3



Podhale Podhale
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Art. Nr: KKPPARZ
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: pomarańczowy
Kubek Parzenica Pom

Art. Nr: KKŻPARZ
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: żółty
Kubek Parzenica Żół

Art. Nr: KKPPARZH
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: pomarańczowy
Kubek Parzenica haft Pom

Art. Nr: KKŻPARZH
H 9,5cm x Ø 8cm

Kolor wnętrza: żółty
Kubek Parzenica Haft Żół

Art. Nr: KKPARZ
H 15cm x Ø 9/6cm

Kubek Latte Parzenica 

Art. Nr: FGPARZ
220 x 120mm

Fotogranit
Parzenica

Art. Nr: BPARZ
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
Parzenica

Art. Nr: PCPARZ
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Parzenica

Art. Nr: LUSPARZ
60 x 70mm

Lusterko
Parzenica

Art. Nr: SMPARZ
2 x 40 cm

Smycz
Parzenica



Podhale Podhale
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Art. Nr: ETPARZ
Etui 16x6cm

Ściereczka 15x18cm
Parzenica

Art. Nr: MSSZKLPARZ
Ø 50mm

Magnes szklany 
Parzenica

Art. Nr: TZPARZ
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Parzenica

Art. Nr: ZAPPARZ
55 x 35mm
Zapalniczka
Parzenica

Art. Nr: BPARZ
106mm x 20mm
Brelok metalowy

Parzenica

Art. Nr: PMPARZ
22cm x18cm

Podkładka pod mysz
Parzenica

Art. Nr: DPARZ
14,5 cm

Długopis z tworzywa sztucznego
Parzenica

Art. Nr: MSPARZ
73mm x 53mm

Magnes
Parzenica

Art. Nr: OMSPARZ
9cm x 5cm

Otwieracz magnes
Parzenica



Kaszuby Kaszuby
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Art. Nr: KSZEBE2
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek 
Kaszebe 2

Art. Nr: KSZEBE1
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek 
Kaszebe 1

Art. Nr:  PMKASZE1
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Kaszebe White 1

Kaszëbë

Pòlskô

Art. Nr: PCKKAS1
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Kaszebe 1

Kaszëbë

Pòlskô

Art. Nr: PCKKAS2
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Kaszebe 2

Art. Nr: BKASZE
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
Kaszebe

Art. Nr: TZKASZE
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Kaszebe

Art. Nr: FCEKAS1
H 6cm x Ø 5,5cm

Filiżanka ceramiczna espresso
Kaszebe

Art. Nr: FIKASZE
H 7,2cm x Ø 7,1cm

Filiżanka ceramiczna
Kaszebe

Art. Nr: MSKASZEPR
73mm x 53mm

Magnes
Kaszebe Prostokąt

Art. Nr: SMKSZBEWH
2 x 40 cm

Smycz
KASZEBE BIAŁA



Folk Folk
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Art. Nr: KFOLK1
H 9,5cm x Ø 8cm
Kubek folk ptak

Art. Nr: PCKKG
15cm x 15cm

Podkładka ceramiczna z korkiem 
Koguty

Art. Nr: SZKAFK
13,8 x13,8 x 5,4cm

Szkatułka 
Folk - brąz, czerń, zieleń

Art. Nr: BKOG
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
Koguty

Art. Nr: BFOLK1
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
Folk ptak

Art. Nr: TZKPF
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Koguty polski folklor

Art. Nr: TZKP 
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
Koguty Polska

Art. Nr: PKKMIXO
Ø 9,5cm

Zestaw korkowych podkładek pod kubek 
Koguty mix

Art. Nr: SMPFLK
1,5 x 45 cm

Smycz
Polska folk

Art. Nr: BF4
90mm x 40mm

Brelok obrotowy
Folk 4

Art. Nr: BF5
87mm x 25mm
Brelok metal

Folk 5

Art. Nr: MSKOGBI56
Ø 56mm
Magnes 

Koguty białe

Art. Nr: MSKOGBI75
Ø 75mm
Magnes 

Koguty białe



Folk Polska / Folk
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Art. Nr: PMKNO
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Koguty blue

Art. Nr: PMKRO
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Koguty pink

Art. Nr: PMKBO
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Koguty white

Art. Nr: PMKZO
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Koguty yellow

Art. Nr: PMKZIO
Ø 20cm

Podkładka pod mysz
Koguty green

Art. Nr: ETBWY
Etui 16x6cm

Ściereczka 15x18cm
Baby wycinanki

Art. Nr: TZJRBWY
46cm x 48cm (bez uszu)

Torba jedno ramię surówka bawełniana
Baby wycinanki

Art. nr.: ZABAB

Art. Nr: ZABAB
50mm x 210mm

Zakładka do książki
Baby

Art. Nr: MSPLAS
50mm x 50mm

Magnes 
MIX



Polska Polska

28 29

Art. Nr: BEILP56CZ
Ø 56mm

Badge 
I Love PL czerwone

Art. Nr: BILP
H 18cm x Ø 6,5cm, 400ml

Bidon turystyczny z karabińczykiem 
I Love PL

Art. Nr: TZILPL
38cm x 40cm (bez uszu)

Torba poliester
I Love PL

Art. Nr: MSILPLB56
Ø 56mm
Magnes 

I Love PL biały

Art. Nr: MSILPLCZ56
Ø 56mm
Magnes 

I Love PL czerwony

Art. Nr: KILP
H 9,5cm x Ø 8cm
Kubek I Love PL

Art. Nr: SMILPLCZE
2 x 40 cm

Smycz
I Love PL czerwona

Art. Nr: SMILPLB
2 x 45 cm

Smycz
I Love PL Biała

Art. Nr: KFKPL
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Polska

Art. Nr: KORZPL
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek Poland Orzeł biały

Art. Nr: KKPOLHAF
H 9,5cm x Ø 8cm

Kubek KOLOR POLSKA HAFT



Zapraszamy do zamówień!

biurowpg@museumstore.pl


